Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 123 trang 48 sách giáo khoa
Đề bài:

Điền vào bảng sau mọi số nguyên tố p mà bình phương của nó không vượt quá a tức là p2 ≤ a:

	a
	29
	67
	49
	127
	173
	253

	p
	2, 3, 2005
	
	
	
	
	


Đáp án:

	a
	29
	67
	49
	127
	173
	253

	p
	2, 3, 2005
	2, 3, 5, 7
	2, 3, 5, 7
	2, 3, 5, 7, 11, 13
	2, 3, 5, 7, 11, 13
	2, 3, 5, 7, 11, 13


Cách làm: Ví dụ khi a = 29:

- Với p = 2 thì p2 = 22 = 4 < 29 (thỏa mãn)

- Với p = 3 thì p2 = 32 = 9 < 29 (thỏa mãn)

- Với p = 5 thì p2 = 52 = 25 < 29 (thỏa mãn)

- Với p = 7 thì p2 = 72 = 49 > 29 (không thỏa mãn)

Tương tự với các số nguyên tố p > 7 đều không thỏa mãn.
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